

Zofka razmišlja o poroki, ki jo bo zapala strokovnemu osebju Hotela Korošica, saj načrtuje, da bosta lahko tako civilna kot cerkvena poroka na prostem pred hotelom.

ZOFKA KANOVNIK

## Korošica, ki zažiga!

Zofka je prava Korošica, ki je svoje korenine hotela poudariti tudi tako, da je leta 2008 odprla hotel in ga poimenovala – logično – Korošica. Pri njej so prespali že slavni Oliver Dragojevič, Magnifico, celo Artur in La Toya sta se ljubila v eni izmed sob, ki jih krasi masivno pohištvo ...

Vsak dan jo razveseljujejo 15-letna hčerka Miša, ki tudi vestno pomaga v hotelu, in 15-mesečna Eva.

V hotelu nudijo izjemno ponudbo rib, izbranih vin, doma narejeno hrano – tudi ocvirke, krokete, njoke ...

A resnično znan je ta hotel postal v začetku februarja, saj si je tam svojo rojstnodnevno zabavo privoščil eden in edini slovenski slavček Damjan Murko. Za pogostitev so mu v hotelu pripravili prav poseben svečan meni. Bilo je sedem hodov, postregli so peno prekajene postrvi s hrenovo amako, ajdovo kašo z jurčki in popečen mladi sir, bazilikin sorbet z limeto, ravioli s škampi in paradižnikovo peno, svinjski medaljonček v lastnem soku z zelnimi krpicami ter stročji fižolček na maslu, polnočno torto in takoj za njo še obaro s cmočki. Zadnje mesece so se v Korošici še posebej specializirali za 'slow food', in ker je Damjan znan po tem, da prisega le na najboljše, njegova odločitev sploh ni bila presenetljiva.

### ZA MASAŽE IMAJO TAJKO

Vse dobrate, ki jih dajo na mizo ob svečanih priložnostih, kot so poroke in rojstni dnevi, pripravlja lastnica hotela Zofka Kanovnik s svojo uigrano kuharsko ekipo. »Leta 1994 sem začela samostojno pot kot najemnica restavracije Korošica in med letoma 1998 in 2005 odkupila deleže lastnikov,« pravi Zofka. S partnerjem Elvisom sta 2008 iz restavracije s prenočišči zgradila hotel s štirimi zvezdicami, za katerega sta pridobila tudi subvencijo iz Evropske unije. »Poleg upravljanja hotela velik del svojega časa posvetim izobraževanju in dopolnjevanju na področju priprave hrane in someljerstva, iz katerega nameravam letos narediti izpit,« je še povedala Zofka, ki se v prostem času rada razvaja v hišnem wellnessu (imajo celo tajsko masažo s pravo Tajko, op. p.), hodi po nakupih in s partnerjem Elvisom uživa v kakovostnih 'slow food' restavracijah. ■ MARJANCA SCHEICHER